
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

В Рим се състоя междурелигиозен форум «Народите
са братя, Земя на бъдещето»

На 6 и 7 октомври 2021 година в Рим (Италия) се състоя междурелигиозен форум «Молитва за
света», организиран от католическата Община „Свети Егидий”. 

Срещите на представители на Поместните Православни Църкви и Римо-Католическата Църква,
християнски конфесии, световни религии, видни политически и обществени дейци се провеждат
ежегодно по инициатива на Общината в различни градове на света и са посветени на размисли
над важни въпроси, стоящи пред човечеството. Поредният, тридесет и пети по ред форум
премина под лозунга «Народите са братя, Земя на бъдещето». 

   



Руската Православна Църква участва редовно в работата на форума. През тази година с
благословението на Светейшия Патриарх Московски и на цяла Русия Кирил, Московската
Патриаршия бе представена от Корсунския и Западноевропейски митрополит Антоний. 

   

Вечерта на 6 октомври в конгресния център La Nuvola се състоя тържествена церемония по
откриването, в хода на която прозвучаха изказванията на Президента на Община „Свети Егидий”
професор Марко Импаляцо, Министъра на вътрешните работи на Италия Лучана Ламоргезе,
Константинополския Патриарх Вартоломей, Кентърбърийския Архиепископ Джъстийн Уелби,
Министъра на Обединените Арабски Емирства по въпросите на толерантността и съвместното
съществуване шейх Нахайян Бин Мубарак Ал Нахайян, Президента на Конференцията на
европейските равини Пинхас Голдшмит, шейх Мохамед Ал-Дувайни. 

   

На 7 октомври работата на конференцията продължи в рамките на тематичните площадки.
Митрополит Антоний изнесе доклад в секцията «Бъдещето, което ние искаме». В своето
съобщение йерархът сподели размисли за трудностите, с които се е сблъскало човечеството в
условията на разпространение на коронавирусната инфекция, а също разказа за важната роля
на религиозните общини при търсенето на пътища за преодоляване на предизвиканата от
пандемията криза. След докладите се състоя продължителна дискусия. 

В същия ден до стените на римския Колизей се проведе церемония по закриване на форума. Към
многобройните участници в срещата се обърнаха, в частност, Римският Папа Франциск,
Федералният канцлер на Германия Ангела Меркел, основателят на Общината „Свети Егидий”
професор Андреа Рикарди, върховният имам на университета «Ал-Азхар» шейх Ахмад Ал-Таиб. 

   

 Вечерта в Латеранския дворец бе даден прием по случай завършването на срещата. 

   



 

  Служба «Комуникация» на ОВЦС

   

   

   

Източник: https://mospat.ru/bg/news/88216/
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